

Из стран социализма

Новости культуры

Пьеса о рабочих

ГАВАНА, 17. (Соб. корр. «Правды»). В городе-герое Сантьяго-де-Куба на сцене театра имени Хосе Марти поставлена новая пьеса драматурга Рохелио Менесеса с интригующим названием «Игра по спирали внутри бутылки».

Перед зрителями разворачиваются острые коллизии человеческих характеров, бескомпромиссная борьба нового со старым, отживающим. По словам автора и постановщика Р. Менесеса, он стремился показать типичный трудовой коллектив с типичными трудностями сегодняшнего дня.

Спектакль, отмечают критики, не предлагает каких-либо решений проблем, не дает рецептов, не учит людей жить. Он приглашает зрителей к размышлению о самом насущном в кубинской действительности. И в этом — новаторский дух новой пьесы на рабочую тематику.

А. МОИСЕЕВ.